

# 习近平会见金正恩特使

## 收到其转交的金正恩亲笔信

中共中央总书记、国家主席习近平24日下午在人民大会堂会见朝鲜劳动党第一书记金正恩特使、朝鲜劳动党中央政治局常委崔龙海。崔龙海转交了金正恩第一书记给习近平总书记的亲笔信。

习近平表示，中朝友好符合两国和两国人民的共同利益。中国党和政府愿同朝方共同努力，推动两国关系长期健康稳定发展。

习近平指出，朝鲜半岛无核化和持久和平稳定，是人心所向、大势所趋。中方立场十分明确，不管局势如何变化，有关各方都应坚持半岛无核化目标，坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话协商解决有关问题。中方希望有关各方保持冷静克制，推动局势缓和，重启六方会谈进程，为实现半岛无核化，维护半岛和东北亚持久和平稳定不懈努力。

崔龙海表示，朝方十分珍惜朝中传统友谊，愿与中方一道，加强高层交往与深度沟通，不断巩固和发展朝中友好关系。崔龙海说，朝方真诚希望发展经济，改善民生，需要营造和平的外部环境。朝方愿与有关各方共同努力，通过六方会谈等多种形式的对话协商妥善解决相关问题，维护半岛和平稳定，朝方愿为此采取积极行动。

国务委员杨洁篪，全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加了会见。

据新华社电



习近平：不管局势如何变化，有关各方都应坚持半岛无核化目标。

崔龙海：朝方愿通过六方会谈等多种形式的对话协商妥善解决相关问题。

### ■专家解析 特使外交显示中朝关系微妙变化

中国国际问题研究所副研究员时永明24日表示，特使外交这种形式，表明中朝关系已经由过去的特殊关系发生了一些微妙的变化。

中朝之间过去确实没有特使外交，因为中朝过去沟通渠道非常通畅，几乎不太存在

有什么问题需要紧急地派一个特使来进行沟通。变化主要发生在朝鲜第三次核试验以后，中朝之间的高层交往基本上是中断的，双方的信息渠道并不通畅，主要还是通过双方的大使来进行间接的沟通，有一些很重要的信息不能够

详尽地来表达、沟通。时永明说，自从朝鲜第三次核试验以后，首先出现了一个非常紧张的阶段，现在陷入僵局，朝鲜派特使来，实际上应该说朝鲜也希望在中朝关系的发展上要吃定心丸，希望打开一个困难的局面。中新

## 公安部政治部原副主任李春生任广东公安厅党委书记

### 曾任河南省公安厅政治部主任 今年有3位省级公安一把手由公安部空降



公安部政治部原副主任李春生，近日出任广东省政府党组成员、公安厅党委书记，由此成为今年第三位由公安部空降的省级公安一把手。

水利部官网消息称，5月22日，广西壮族自治区党政代表团到珠江委座谈。广东省政府党组成员、公安厅党委书记李春生陪同。珠江委全称水利部珠江水利委员会，办公地位于广州。这是官方首次披露李春生出任新职。

李春生1961年3月生，履新广东前任公安部政治部副主任兼人事训练局局长，部直属机关党委常委，兼任全国县级公安局长专题培训领导小组组长，一级警监警衔。之前曾任河南省公安厅政治部主任。

广东省公安厅原厅长梁伟发，2013年1月当选广东省政协副主席。3月28日，新一届广东省政府25名组成人员公布，但公安厅长人选空缺。此番李春生出任广东省政府党组成员、

公安厅党委书记。按惯例，经广东省人大常委会任命程序后，他将会出任广东省公安厅厅长。

今年以来，已有3人由公安部空降任省级公安一把手。除李春生外，还有原公安部刑侦局局长白少康任上海市市长助理兼公安局局长，原公安部纪委常务副书记、监察部驻公安部监察局局长孙立成任贵州省省长助理兼公安厅厅长。

财新



### 事业单位人员质疑养老改革：为什么不改公务员？

事业单位养老保险改革是大势所趋。2009年，改革方案公布，首先在山西、上海、浙江、广东、重庆5省市试点。然而，改革进展一直非常缓慢。事业单位人员对改革有抵触，部分原因是因为感到“不公平”。“为什么改事业单位，不改机关公务员？”吴女士在北京某部委下属培训中心工作，事业编制。她没有详细了解过相关改革方案，“不用去了解，要是真好，机关肯定会一起改。现在，机关不改，再怎么说好，也没说服力”。据《人民日报》

### 菲律宾“破船”不见了 仁爱礁已被我方控制

中国社会科学院海疆问题学者王晓鹏在接受人民网记者采访时表示，中国外交部于4月披露被菲律宾侵占的8个南海岛礁中，并没有提及仁爱礁，表明仁爱礁处于中国的实际控制之下。

仁爱礁是中国领土，目前隶属海南三沙市。1999年5月菲一破旧登陆舰自称“船底漏水”，在仁爱礁西北侧礁坪坐滩，菲派出士兵轮流进驻，形成对此礁的实际控制。2013年3月6日，中国海巡31船对仁爱礁进行海空一体化巡逻，未发现菲律宾此前“坐滩”的“破船”，也并未收到菲律宾方面的抗议。根据广州海事局新闻报道，仁爱礁已处于中国的实际控制之下，中国渔船可自由进出，中国海军也定期巡视。据人民网

### 广东高院确认收到许霆申诉 但并未透露是否受理

广东高院24日向记者证实，该院确已收到许霆申诉，并表示将依法公正处理。

2006年，许霆在广州因自动取款机故障先后取款171次，获取17.5万元人民币，被法院一审判处无期徒刑。许霆2008年上诉至广东高院后被改判为5年有期徒刑。

据悉，许霆日前向广东高院递交申诉材料，要求重审。许霆称，当年他用银行卡取钱的行为是“透支”，而非盗窃。

广东高院有关人士24日向中新社记者表示，高院确已收到许霆的再申诉申请书，法院将依法公正处理。但并未透露是否正式受理此案。中新

## 登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登国土资告字(2013)05号

经登封市人民政府批准，登封市国土资源局决定以挂牌方式出让3(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)	增加幅度(元/亩)	
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)					
登政出[2012]23号	大禹园西、嵩山一号项目南	10202.65 (15.30亩)	居住用地	1<项目≤1.6	≤35	≥30	≤24	≥2976.11	70	1377	90	5000
登政出[2012]26号	少林办事处大禹路至旅游公路南、旅游公路东	81305.81 (121.96亩)	风景名胜设施用地	≤0.3	15	≥50	≤10	≥5349	40	2500	21	5000
登政出[2013]03号	嵩阳街道办事处嵩山村申遗安置小区北、河南建良房地产公司西北	3624.38 (5.44亩)	居住兼商业用地	1<项目≤1.7	≤30	≥30	≤24	≥1114.13	居住70、商业40	370	69	5000

注：居住用地套型建筑面积90平方米以下所占比重，不低于住房建筑面积的70%，项目出让后，可依据有关政策规定，结合市场需求，对住房套型结构作出适当调整。23号宗地项目配建保障性住房面积不低于163242平方米且不少于27套，03号宗地项目配建保障性住房面积不低于61614平方米且不少于10套，配建保障性住房面积最终按修建性详细规划明确住房面积的10%确定，具体指标及回购方式按房管部门规定执行。

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织(除法律、法规另有规定者外)均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2013年5月25日至6月21日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让文件，并提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年6月21日11时(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2013年6月21日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局土地交易大厅，挂牌时间为：

2013年6月15日8时至24日17时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为有底价挂牌，出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序以及房管部门关于配建保障性住房的有关规定，以确定是否参与竞买。

(四)竞买人除应按要求提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外，还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

(五)未尽事宜，见挂牌出让文件。

七、联系方式  
联系地址：登封市嵩阳路25号  
联系电话：0371-62883169  
联系人：杨先生 王女士  
开户单位：登封市非税收入管理局  
开户行：郑州银行登封支行  
帐号：994012010900922

登封市国土资源局  
二〇一三年五月二十三日